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ZAPISNIK 
 

 
10. redovite  sjednice Fakultetskog vijeća Rudarsko-geološko-naftnog fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu, u akademskoj godini 2020./2021.  održane 24.09.2021. (MS Teams) 
 
Dekan je utvrdio da je kvorum ostvaren dovoljnim brojem prijavljenih članova FV-a pa može započeti 
sjednicu. 
Na početku je dao informaciju o potvrdama izbora profesora Gordana Bedekovića i profesora Trpimira 
Kujundžića u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora u trajnom zvanju te izbora profesora 
Domagoja Vulina i profesora Tomislava Kurevije u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora. Dao 
je informaciju i o potvrdi Vijeća prirodoslovnog područja o izboru našeg donedavnog docenta Marka 
Cvetkovića u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora. Dekan čestita svima na izboru. 
Nadalje, dekan je izvijestio da je naša profesorica Biljana Kovačević Zelić primila počasni doktorat Senata 
Sveučilišta u Miškolcu te joj na tome također čestita. 
Isto tako dekan čestita i našim studentima, našem Petrobowl Team-u na uspjehu kojim su ostvarili ulazak 
u osam najboljih ekipa na svijetu u kvizu znanja iz područja naftnog inženjerstva na kojem su sudjelovale 
32 ekipe, a koje je organizirala međunarodna organizacija naftnih inženjera SPE. 
Predložio je dnevni red koji je objavljen na intranet stranicama zajedno sa svim materijalima, a kolega 
Leonardo Mazić je u ime Studentskog zbora zatražio dopunu dnevnog reda pod točkom 6 (g) Ponovni upis 
diplomskog rada bez plaćanja školarine. 
Prof. Trpimir Kujundžić zatražio je da se njegovi komentari postavljeni na webu dodaju zapisniku. 
Prof. Malvić postavo je upit o potrebnom broju glasova za donošenje neke odluke, na što su mu dekan i 
tajnica odgovorili. 
 
Dnevni red je s ovim dopunama i komentarima usvojen jednoglasno i glasi: 
 
1. Usvajanje zapisnika 9. redovite sjednice FV-a.  

 
2. Obavijesti dekana i prodekana. 

 
3. Izbor prodekana RGN fakulteta za mandatno razdoblje ak. god. 2021./2022. i 2022./2023. 

 
4. Izbor članova i zamjenika članova Senata i Vijeća područja: 

 
(a) Član Senata (po funkciji) - dekan, izv. prof. dr. sc. Vladislav Brkić  
(b) Zamjenik člana Senata (po funkciji) - prodekan izv. prof. dr. sc. Vječislav Bohanek 

 
(c) Član Vijeća tehničkog područja (po funkciji) - dekan, izv. prof. dr. sc. Vladislav Brkić 

Zamjenik člana Vijeća tehničkog područja - izv. prof. dr. sc. Borivoje Pašić 
(d) Član Vijeća tehničkog područja (po funkciji)  - prodekan izv. prof. dr. sc. Vječislav Bohanek 

Zamjenik člana Vijeća tehničkog područja - prof. dr. sc. Biljana Kovačević Zelić  
(e) Član Vijeća tehničkog područja - prof. dr. sc. Franjo Šumanovac  

Zamjenik člana Vijeća tehničkog područja - izv. prof. dr. sc. Željko Duić 
 
5. Prijedlozi naziva RGN fakulteta: 

 
(a) Postojeći naziv fakulteta 

Rudarsko-geološko naftni fakultet Sveučilišta u Zagrebu  
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(b) Zavod za geologiju i geološko inženjerstvo; Zavod za geofizička istraživanja i rudarska 

mjerenja; Zavod za kemiju 
1.  Fakultet geoinženjerstva i geotehnologije 

 
(c) Zavod za mineralogiju, petrologiju i mineralne sirovine; Zavod za naftno-plinsko 

inženjerstvo i energetiku; Zavod za matematiku, informatiku i nacrtnu geometriju 
1.  Fakultet primijenjenih geoznanosti  

 
(d) Zavod za rudarstvo i geotehniku; Zavod za geofizička istraživanja i rudarska mjerenja 

1. Fakultet geoinženjerstva 
 

(e) Zavod za geologiju i geološko inženjerstvo 
1.  Fakultet primijenjenih geoznanosti i geotehnologije  
 

(f) Zavod za rudarstvo i geotehniku 
1. Fakultet geoinženjerstva i održivog gospodarenja mineralnim sirovinama 
2. Fakultet održivog gospodarenja mineralnim resursima 
 

(g) Zavod za mineralogiju, petrologiju i mineralne sirovine 
1. Fakultet georesursa i geoenergije 

 
6. Nastavna pitanja: 

(a) Suglasnost za izvođenje nastave na Tehničkom veleučilištu u Zagrebu. 
 

(b) Imenovanje predsjednika i zamjenika predsjednika Vijeća studija Geologije i geološkog 
inženjerstva za mandatno razdoblje ak. god. 2021./2022. i 2022./2023. 

 
(c) Izmjena ustroja Laboratorija za analizu geoloških materijala – LaGEMA. 

 

(d) Donošenje Pravilnika o izradi i obrani završnog i diplomskog rada. 
 

(e) Manje izmjene izvedbenog plana. 
 

(f) Imenovanje predsjednika i zamjenika predsjednika Povjerenstva za završne i diplomske ispite 
studija naftnog rudarstva. 

 
7. Imenovanja članova Odbora RGN fakulteta za mandatno razdoblje ak. god. 2021./2022. i 

2022./2023.: 
(a) Odbor za znanost  
(b) Odbor za PDS  
(c) Odbor za razvoj 
(d) Povjerenstvo za upravljanje kvalitetom – imenovanje člana 

 
8. Postupci stjecanja doktorata znanosti: 

(a) Laura Bačani, mag. ing. geol. - imenovanje povjerenstva za pokretanje postupka stjecanja 
doktorata znanosti i ocjenu teme doktorskog rada pod naslovom: “ Izrada numeričkog modela 
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tečenja vode kroz nesaturiranu zonu zagrebačkog vodonosnika na području vodocrpilišta Velika 
Gorica“. 

 
9. Izbori u zvanja/davanje Mišljenja u postupcima izbora: 

(a) Dr. sc. Rajna Rajić - izvješće stručnog povjerenstva u postupku izbora  jednog izvršitelja u 
znanstveno-nastavnom zvanju i na radno mjesto I. vrste - redoviti profesor u trajnom zvanju, u 
području Prirodne znanosti, polje Matematika, grana Matematička analiza, na neodređeno vrijeme 
u punom radnom vremenu, na Zavodu za matematiku, informatiku i nacrtnu geometriju. 
 

(b) Dr. sc. Martin Krkač - izvješće stručnog povjerenstva u postupku izbora jednog izvršitelja u 
znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto I. vrste - izvanredni profesor, u području tehničkih 
znanosti, polje Rudarstvo, nafta i geološko inženjerstvo, na neodređeno vrijeme u punom radnom 
vremenu na Zavodu za geologiju i geološko inženjerstvo. 
 

(c) Dr. sc. Lidia Hrnčević - imenovanje stručnog povjerenstva u postupku davanja Mišljenja za izbor 
u znanstveno zvanje znanstveni savjetnik, u području tehničkih znanosti, polje Rudarstvo, nafta i 
geološko inženjerstvo, grana Naftno rudarstvo.  
 
 

(d) Dr. sc. Bojan Matoš - imenovanje stručnog povjerenstva u postupku davanja Mišljenja za izbor u 
znanstveno zvanje viši znanstveni suradnik, u području prirodnih znanosti, polje Geologija, grana 
Geologija i paleontologija. 
 

(e) Dr. sc. Tihomir Frangen - imenovanje stručnog povjerenstva u postupku davanja Mišljenja za 
izbor u znanstveno zvanje znanstveni suradnik, u području tehničkih znanosti, polje Rudarstvo, 
nafta i geološko inženjerstvo, grana Geološko inženjerstvo.  

 
(f) Dr. sc. Iris Bostjančić - imenovanje stručnog povjerenstva u postupku davanja Mišljenja za izbor 

u znanstveno zvanje znanstveni suradnik, u području tehničkih znanosti, polje Rudarstvo, nafta i 
geološko inženjerstvo, grana Geološko inženjerstvo.  
 

(g) Dr. sc. David Rukavina - izvješće stručnog povjerenstva u postupku izbora jednog izvršitelja u 
suradničko zvanje i na radno mjesto poslijedoktorand u području prirodnih znanosti, polje 
Geologija, grana Geologija i paleontologija, na Zavodu za geologiju i geološko inženjerstvo. 
 

(h) Dr. sc. Šime Bilić - izvješće stručnog povjerenstva u postupku izbora jednog izvršitelja u 
suradničko zvanje i na radno mjesto poslijedoktorand u području Prirodne znanosti, polje 
Geologija, grana Mineralogija i petrologija na Zavodu za mineralogiju, petrologiju i mineralne 
sirovine. 

 
10. Raspis natječaja: 

(a) Zavod za rudarstvo i geotehniku – donošenje odluke o raspisu natječaja i imenovanju stručnog 
povjerenstva za izbor jednog izvršitelja u znanstveno-nastavnom zvanju i na radno mjesto I. vrste 
- redoviti profesor, u području Tehničke znanosti, polje Rudarstvo, nafta i geološko inženjerstvo,  
na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu.  
 

(b) Zavod za rudarstvo i geotehniku – donošenje odluke o raspisu natječaja i imenovanju stručnog 
povjerenstva za izbor jednog izvršitelja u znanstveno-nastavnom zvanju i na radno mjesto I. vrste 
- izvanredni profesor, u području Tehničke znanosti, polje Rudarstvo, nafta i geološko 
inženjerstvo,  na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu.  

 

https://www.rgn.unizg.hr/administrator/index.php?option=com_fakultet&task=vijecatema.edit&camefrom=vijeca&vijece_id=99&id=2249
https://www.rgn.unizg.hr/administrator/index.php?option=com_fakultet&task=vijecatema.edit&camefrom=vijeca&vijece_id=99&id=2249
https://www.rgn.unizg.hr/administrator/index.php?option=com_fakultet&task=vijecatema.edit&camefrom=vijeca&vijece_id=99&id=2249
https://www.rgn.unizg.hr/administrator/index.php?option=com_fakultet&task=vijecatema.edit&camefrom=vijeca&vijece_id=99&id=2249
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(c) Zavod za rudarstvo i geotehniku - zahtjev za suglasnost SuZ- a za raspis natječaja za izbor 
jednog izvršitelja u znanstveno-nastavnom zvanju i na radno mjesto I. vrste - izvanredni 
profesor, u području Tehničke znanosti, polje Rudarstvo, nafta i geološko inženjerstvo,  na 
neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu. 

 
(d) Zavod za rudarstvo i geotehniku - zahtjev za suglasnost SuZ- a za raspis natječaja za izbor 

jednog izvršitelja u znanstveno-nastavnom zvanju i na radno mjesto I. vrste - docent, u području 
Tehničke znanosti, polje Rudarstvo, nafta i geološko inženjerstvo,  na neodređeno vrijeme u 
punom radnom vremenu. 

 
(e) Zavod za geologiju i geološko inženjerstvo - zahtjev za suglasnost SuZ-a za raspis natječaja 

u postupku izbora jednog izvršitelja na radno mjesto I. vrste u znanstveno-nastavnom zvanju 
redoviti profesor u trajnom zvanju, u području Tehničke znanosti, polje Rudarstvo, nafta i 
geološko inženjerstvo, grana Geološko inženjerstvo, na određeno vrijeme u punom radnom 
vremenu. 

 
(f) Zavod za geologiju i geološko inženjerstvo - zahtjev za suglasnost SuZ-a za raspis natječaja 

u postupku izbora jednog izvršitelja na radno mjesto I. vrste u znanstveno-nastavnom zvanju 
redoviti profesor u trajnom zvanju, u području Tehničke znanosti, polje Rudarstvo, nafta i 
geološko inženjerstvo, grana Geološko inženjerstvo, na određeno vrijeme u punom radnom 
vremenu. 

 
(g) Zavod za geologiju i geološko inženjerstvo - zahtjev za suglasnost SuZ-a za raspis natječaja 

u postupku izbora jednog izvršitelja na radno mjesto I. vrste u znanstveno-nastavnom zvanju 
izvanredni profesor, u području Prirodne znanosti, polje Geologija, grana Geologija i 
paleontologija, na određeno vrijeme u punom radnom vremenu. 
 

(h) Zavod za Mineralogiju, petrologiju i mineralne sirovine - zahtjev za suglasnost SuZ-a za 
raspis natječaja u postupku izbora jednog izvršitelja na radno mjesto u suradničkom zvanju 
poslijedoktorand, iz područja Prirodne znanosti, polje Geologija, grana Mineralogija i petrologija 
na određeno vrijeme u punom radnom vremenu. 

 
(i) Zavod za matematiku, informatiku i nacrtnu geometriju - zahtjev za suglasnost SuZ-a za 

raspis natječaja u postupku izbora jednog izvršitelja na radno mjesto I. vrste u nastavnom zvanju 
viši predavač, u području Prirodne znanosti, polje Matematika, na neodređeno vrijeme u punom 
radnom vremenu.  

 
(j) Zavod za kemiju - zahtjev za suglasnost SuZ-a za raspis natječaja u postupku izbora jednog 

izvršitelja na radno mjesto u suradničkom zvanju poslijedoktorand, u području Tehničke 
znanosti, polje Temeljne tehničke znanosti, na određeno vrijeme u punom radnom vremenu. 

 
(k) Zavod za naftno-plinsko inženjerstvo i energetiku - zahtjev za suglasnost SuZ-a za raspis 

natječaja u postupku izbora jednog izvršitelja na radno mjesto u suradničkom zvanju 
poslijedoktorand, u području Tehničke znanosti, polje Rudarstvo, nafta i geološko inženjerstvo, 
grana Naftno rudarstvo, na određeno vrijeme u punom radnom vremenu. 

 
(l) Zavod za naftno-plinsko inženjerstvo i energetiku - zahtjev za suglasnost SuZ-a za raspis 

natječaja u postupku izbora jednog izvršitelja na radno mjesto u suradničkom zvanju 
poslijedoktorand, u području Tehničke znanosti, polje Rudarstvo, nafta i geološko inženjerstvo, 
grana Naftno rudarstvo, na određeno vrijeme u punom radnom vremenu.  
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11. Izvješće o održanim radionicama Ljetne  škole naftnog inženjerstva - PESS 2019-2021 i plan 
organizacije za 2022. godinu. 
 

12. Odbor za razvoj: 
(a) Potpora ČLANAK i KONFERENCIJA 
(b) Raspodjela sredstava za Potporu institucijski znanstveni projekt - rujan 2021. 

 
13. Razno. 

* 

Točka 1. 
 

 
Zapisnik 9. redovite sjednice Fakultetskog vijeća usvaja se s komentarima koji su postavljeni na Intranetu 
i čine sastavni dio ovog zapisnika. 
 

* 

Točka 2. 
 
Dekan je na početku svojih obavijesti izvijestio o novim predstojnicima Zavoda našega Fakulteta. Izbori su 
provedeni na svim Zavodima, a novi predstojnici zavoda su redom: 
 
Na Zavodu za rudarstvo i geotehniku: 
Predstojnik je izvanredni profesor Vinko Škrlec, a zamjenik predstojnika je docent Mario Klanfar. 
 
Na Zavodu za geologiju i geološko inženjerstvo: 
Predstojnica je izvanredna profesorica Jelena Parlov, a zamjenica predstojnice je docentica Iva Kolenković 
Močilac. 
 
Na Zavodu za naftno-plinsko inženjerstvo i energetiku: 
Predstojnica je izvanredna profesorica Lidia Hrnčević, a zamjenica predstojnice je docentica Sonja Koščak 
Kolin. 
 
Na Zavodu za geofizička istraživanja i rudarska mjerenja: 
Predstojnik je docent Ivan Medved, a zamjenica predstojnika je izvanredna profesorica Jasna Orešković. 
 
Na Zavodu za mineralogiju, petrologiju i mineralne sirovine: 
Predstojnik je izvanredni profesor Uroš Barudžija, a zamjenica predstojnika je profesorica Sibila Borojević 
Šoštarić. 
 
Na Zavodu za matematiku, informatiku i nacrtnu geometriju: 
Predstojnik je docent Krešimir Pavlić, a zamjenica predstojnika je izvanredna profesorica Ema Jurkin. 
 
Na Zavodu za kemiju: 
Predstojnica je docentica Gordana Bilić, a zamjenica predstojnice je profesorica Frankica Kapor. 
 
Dekan čestita izabranim predstojnicama i predstojnicima kao i njihovim zamjenama te im želi uspjeh u radu! 
 
Sljedeća dekanova obavijest vezana je za izbor članova i zamjenika Vijeća prirodoslovnog područja. Na 
dnevnom redu imamo točku 4. u kojoj biramo članove i zamjenika Vijeća tehničkog područja. Naša 
sastavnica se ubraja u sastavnice tehničkog područja, no s obzirom da imamo zaposlenike i u prirodnom 
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području, imamo pravo na predstavnike i u Vijeću prirodoslovnog područja. Taj izbor sukladno uputi 
Sveučilišta u Zagrebu ne provodimo mi niti taj izbor potvrđuje naše Fakultetsko vijeće. Odlukom Senata je 
definirano da sastavnice iz tehničkog područja imaju pravo na 6 članova u Vijeću prirodoslovnog područja, 
a izbor se provodi na zajedničkoj sjednici koju saziva dekan Fakulteta elektrotehnike i računarstva za sve 
zaposlenike sa sastavnica iz tehničkog područja izabranih u znanstveno-nastavna zvanja iz prirodoslovnog 
područja. Na sastanku dekana tehničkih fakulteta dogovoreno je da Fakultet elektrotehnike i računarstva, 
Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije i naš Fakultet imaju po jednog člana i jednu zamjenu, dok 
preostalih devet mjesta tj. tri člana i njihove zamjene popunjavaju ostale sastavnice iz tehničkog područja, 
s time da ti članovi i njihove zamjene dolaze s različitih fakulteta kako bi u konačnici bio zastupljen što veći 
broj fakulteta. Dekan je na dekanskom kolegiju zamolio predstojnike da predlože jednog člana i jednu 
zamjenu za Vijeće prirodoslovnog područja te je dobio prijedlog da član bude izvanredni profesor Stanko 
Ružičić koji je ujedno i predloženik za funkciju prodekana za znanost i međunarodnu suradnju, a da 
zamjena bude profesor Igor Vlahović, koji je naš bivši prodekan za znanost i međunarodnu suradnju. Dekan 
se s tim prijedlogom složio jer misli da je dobar s obzirom da i u Vijeću tehničkog područja po funkciji sjede 
naš dekan i jedan naš prodekan. Izbori su provedeni u skladu s člankom 2. točkom 4. Odluke Senata 
Sveučilišta u Zagrebu o sastavu i načinu izbora članova Senata i članova vijeća područja te je odabrano 
šest članova iz redova zaposlenika fakulteta tehničkog područja u Vijeće prirodoslovnog područja na 
sjednici svih zaposlenika u znanstveno-nastavnom zvanju iz prirodoslovnog područja, a koji su zaposleni 
na sastavnicama Sveučilišta u Zagrebu iz tehničkog područja. Navedena sjednica održana je elektroničkim 
putem od 14. do 17. rujna 2021. godine, a u Vijeće prirodoslovnog područja izabrani su sljedeći članovi i 
njihove zamjene: 

1. prof. Mario Osvin Pavčević, član (FER) 
izv. prof. Ana Babić, zamjenica (FER) 

2. prof. Tomislav Bolanča, član (FKIT) 
prof. Marijana Hranjec, zamjenica (FKIT) 

3. izv. prof. Stanko Ružičić, član (RGN) 
prof. Igor Vlahović, zamjenik (RGN) 

4. prof. Tomislav Došlić , član (GRAĐ) 
dr. sc. Marijana Greblički, zamjenica (FPrometnihZ) 

5. izv. prof. Livio Racane, član (TTF) 
izv. prof. Robert Pezer, zamjenik (SIMET) 

6. izv. prof. Sanja Kovač, članica (GFV) 
doc. Iva Kodrnja, zamjenica (GEOD) 

Dekanova sljedeća obavijest vezana je uz slučaj otkrivanja nepoznatog pošiljatelja e-mail-a, a koji se 
odnosio na spolno uznemiravanje i spolnu diskriminaciju. 
Dekan je već obavijestio članove vijeća da smo pokrenuli sve pravne radnje koje smo mogli pokrenuti i da 
i dalje ulažemo napore s ciljem otkrivanja nepoznatog pošiljatelja mail-a. U parnici kojom nam je prvotno 
bio odbijen zahtjev za osiguranje dokaza od strane Općinskog suda u Zagrebu, u žalbenom postupku u 
našu korist presudio je Županijski sud u Varaždinu ukidanjem rješenja Općinskog suda u Zagrebu. Slijedom 
navedenog, a po nalogu Županijskog suda u Varaždinu predmet je vraćen prvostupanjskom sudu na 
ponovno odlučivanje. Prekjučer smo dobili obavijest da je sud donio novu odluku i odlučio u našu korist te 
je imenovao sudskog vještaka za informatiku koji će obaviti vještačenje. Zadaća vještaka je da u roku od 
30 dana od preuzimanja sudskog rješenja osigura dokaz na način da: 

- utvrdi s koje IP adrese je proslijeđena e-mail poruka pošiljatelja 
rgnspolnadiskriminacija@gmail.com od 17. ožujka 2021. godine i da 

- utvrdi tko je vlasnik ili korisnik te IP adrese odnosno tog računa, 
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a po izvršenom pregledu treba izraditi nalaz i mišljenje te ga dostaviti sudu u dovoljnom broju 
primjeraka za sud i stranke u postupku. 

Tako da predstoji vještačenje, a nalaz i mišljenje bi trebali dobiti pretpostavljam u narednih mjesec do dva 
s obzirom na rok koji je dobio sudski vještak. 
Dekan nadalje ima i nekoliko obavijesti s 15. redovite sjednice Senata Sveučilišta u Zagrebu, koja je 
održana ovaj tjedan u utorak, 21. rujna. 
Povjerenstvo za utvrđivanje kriterija i potvrdu izbora u zvanja Senata Sveučilišta u Zagrebu je na temelju 
Izvješća stručnog povjerenstva za dodjelu počasnog zvanja professor emeritus Senatu predložilo, a Senat 
je potvrdio, dodjelu počasnog zvanja professor emeritus našem profesoru u mirovini Predragu Kvasnički. 
Ovim putem dekan čestita našem novom professoru emeritusu Predragu Kvasnički. 
Senat je isto tako potvrdio i prijedlog Povjerenstva za predlaganje kandidata za dodjelu Nagrade „Andrija 
Mohorovičić“, a koje je jednoglasno predložilo Senatu Sveučilišta u Zagrebu da se Nagrada „Andrija 
Mohorovičić“ za akademsku godinu 2021./2022. dodijeli ravnopravno profesoru Eduardu Marušiću-Paloki 
s Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i našem profesoru Bruni Tomljenoviću, kojeg 
je između ostalog istaknulo kao vodećeg hrvatskog tektoničara i poznavatelja geodinamske evolucije 
Panonskog prostora i Dinarida koji je svojim znanstvenim radovima pozicionirao Dinaride na svjetsku kartu 
orogenetskih sustava. Dekan upućuje iskrene čestitke i profesoru Tomljenoviću te ističe da je nagrada i 
više nego zaslužena! 
Senat je potvrdio i izbor profesorice Sibile Borojević Šoštarić u znanstveno-nastavno zvanje redovite 
profesorice. Iako još nismo dobili pisanu potvrdu od Sveučilišta, Senat je izbor potvrdio tako da dekan 
čestita i našoj redovitoj profesorici Borojević Šoštarić na izboru. 
Sljedeća dekanova obavijest vezana je uz sredstva subvencija participacija za akademsku godinu 
2020./2021. Treću doznaku u iznosu od oko 50% predviđenih sredstava, a što iznosi oko 600 tisuća kuna 
od ukupnih oko 1,2 milijuna kuna koje nam ove godine pripadaju, nažalost još uvijek nismo dobili. 
Informacija sa Senata je da bi doznaka na Sveučilište trebala stići do kraja ovog mjeseca ili početkom 
listopada tako da bi treću doznaku trebali dobiti nakon Senata u listopadu tj. sredinom ili krajem listopada. 
Ovu godinu smo od participacija subvencija dobili svega šestotinjak tisuća kuna zbog financijske situacije 
u državi, a koja je posljedica epidemiološke situacije. Izvješće o financijskom stanju Fakulteta je dano na 
sjednici Fakultetskog vijeća u srpnju i mogli ste vidjeti da ono nije dobro zbog izostanka participacija 
subvencija, ali i zbog niskih prihoda općenito. Subvencije participacija su inače glavni i najznačajniji izvor 
prihoda sredstava kojima raspolaže dekan tako da nam njihovo smanjivanje koje se događalo kroz protekle 
godine zbog pada broja studenata, ali i njihovo neisplaćivanje koje se događa zbog financijske situacije u 
državi, nikako ne ide u prilog. 
S ovom obavijesti dekan je završio izlaganje obavijesti sa Senata. 
Dekan je nadalje s članovima vijeća podijelio obavijest vezano za upise studenata na prvu godinu naših 
preddiplomskih studija, a koji će nam iduće akademske godine između ostalog značajno povećati i 
pripadajući iznos subvencija participacija. Na prvoj godini naših preddiplomskih studija kvota 55+5 na 
preddiplomskom studiju Rudarstva je popunjena. Ostao je jedan kandidat ispod crte za kojeg nije bilo 
mjesta. Prošle godine smo upisali 9 studenata. 
Na preddiplomskom studiju Geološko inženjerstvo kvota 50+5 je isto tako popunjena. Ostalo je osam 
studenata ispod crte. Prošle godine smo upisali 19 studenata. Preddiplomski studij geološkog inženjerstva 
je inače bio popunjen već u ljetom roku kad je 30 studenata ostalo ispod crte, a koji se nisu uspjeli upisati. 
No, kako u ljetnom roku nismo mogli iskoristiti kvotu za strance od 5 mjesta to smo popunili sad na 
jesenskom roku. 
Na preddiplomskom studiju naftnog rudarstva na kojem je kvota također 50+5, popunjeno je 43 od 55 
mjesta. Ostalo je 12 slobodnih mjesta. 
Tako da smo od ukupne kvote od 170 slobodnih mjesta na prvoj godini naših preddiplomskih studija popunili 
njih 158 odnosno 93%, pri čemu je samo 12 mjesta ostalo slobodno. Ovo je uspjeh kakvom se nismo nadali, 
barem ne već ove godine tako da dekan zahvaljuje svim našim djelatnicima koji su bili uključeni u sve 
aktivnosti koje smo provodili u svrhu povećanja broja studenata na našem fakultetu, a koji su sudjelovali u 
pripremi materijala i medijskim nastupima te u svim ostalim aktivnostima koje smo provodili u protekle dvije 
godine. Posebno zahvaljuje izvanrednom profesoru Želimiru Veinoviću koji je naš bivši predsjednik Odbora 
za promidžbu te docentu Dubravku Domitroviću, našem sadašnjem predsjedniku Odbora, a koji su utrošili 
najviše vremena i truda kako bi u što boljem svijetlu prikazali naše studije i naš Fakultet. Sav uloženi trud 
se isplatio tako da veliko hvala svima. 
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Što se tiče kvalitete upisanih studenata, prosječni broj bodova koji su studenti ostvarili za upis (od 
maksimalno 1000) je 504 za studente naftnog rudarstva, 493 za studente geološkog inženjerstva i 396 za 
studente rudarstva. Studenti naftnog rudarstva i geološkog inženjerstva su otprilike podjednaki s oko 500 
bodova, a studenti rudarstva imaju u prosjeku oko 400 bodova. U odnosu na prošlu godinu, ovogodišnji 
studenti upisani na preddiplomski studij geološkog inženjerstva su nešto bolji nego prošle godine 
(prošlogodišnji su imali prosjek bodova oko 430, ovogodišnji 493), studenti upisani na preddiplomski studij 
naftnog rudarstva su nešto lošiji nego prošle godine (prošlogodišnji su imali prosjek bodova oko 570, 
ovogodišnji 504), no to je sve otprilike tu negdje. Studenti upisani na preddiplomski studij Rudarstva imaju 
sličan prosjek bodova kao i prošle godine, oko 400. Tako da se barem prema prosjeku bodova s mature 
ne vidi neka značajnija promjena u kvaliteti, imajući u vidu da smo za geološko inženjerstvo i rudarstvo 
promijenili razinu matematike s A na B. 
Na kraju obavijesti dekana, dekan daje izvješće o svom radu. Dekan daje osvrt na aktivnosti koje su se 
provodile na našem Fakultetu te na ono što je kao dekan predložio u svom programu rada i na ono što je 
od toga ostvareno. 
Na samom početku našega mandata proslavili smo 100 godina od osnivanja Stolice i zavoda za 
mineralogiju i geologiju na Tehničkoj visokoj školi (1919.), 80 godina od osnivanja Odsjeka za rudarstvo i 
metalurgiju na Tehničkom fakultetu (1939.) te 55 godina od osnivanja Rudarsko-geološko-naftnog fakulteta 
(1964.). Ujedno smo proslavili i 350 godina Sveučilišta u Zagrebu. Dekan ističe da mu je drago što je bio 
dekan u vrijeme proslave ovih obljetnica i navodi da je s te strane imao sreću i privilegiju. 
Dekan nadalje navodi da izazova u protekle dvije godine nije nedostajalo. S izazovima je računao kad se 
kandidirao za dekana, a kojih naravno uvijek ima i uvijek će ih biti. No nadao se da će više biti vezani uz 
našu temeljnu djelatnost. 
Iako je naravno bilo i takvih, desila nam se pandemija korone koja nas je značajan dio mandata od dvije 
godine, koji se možda čini dugim no zapravo je kratak s obzirom na vrijeme koje je potrebno da se neke 
složenije stvari realiziraju, stavila u lockdown. U tom razdoblju, ali i dobar dio vremena nakon izlaska iz 
lockdowna, sve se odvijalo usporeno i trebalo je više vremena da se pojedine stvari realiziraju. 
Desila nam se i poplava koja je uništila jedan dio naših prostora u suterenu koje je trebalo obnoviti, desio 
nam se i još jedan potres koji je zahtijevao naš angažman i pomoć u obnovi potresom pogođenih područja. 
Jedan značajan dio naših djelatnika je nekoliko mjeseci gotovo sve svoje resurse usmjerio prema Banovini 
kako bi u što kraćem roku napravili sva potrebna istraživanja za potrebe obnove potresom pogođenih 
područja. Dekan ističe da je osobno također prvu polovicu ove godine veliki dio svoga vremena bio 
angažiran u dogovorima i koordinaciji svih aktivnosti zajedno s ministrom prostornoga uređenja, 
graditeljstva i državne imovine. 
Desila nam se nažalost i prijava za spolno uznemiravanje te njena javna objava koja je bila apsolutno 
neprihvatljiv vid komunikacije koji je nanio štetu kako ugledu Fakulteta tako i ugledu ove uprave i svakog 
zaposlenika Fakulteta, a osobito poimence i navedenim nastavnicima. 
Sve su to bili izazovi koji iskaču iz redovnih okvira izazova koje očekujemo u našoj djelatnosti i koji su 
zahtijevali utrošak značajnog dijela vremena i energije kako bi se s njima nosili. 
Osim izazova izvan redovnih okvira, rješavali su se i izazovi koji su nam bili ključni za našu temeljnu 
djelatnost. 
Na početku mandata dva su se izazova isticala kao ključna i kao ona koja su zahtijevale visoki prioritet u 
rješavanju. 
Prvi ključni izazov bila je akreditacijska preporuka Agencije za znanost i visoko obrazovanje temeljem 
koje smo dobili pismo očekivanja s rokom od tri godine. Obzirom na dobiveno pismo očekivanja, izradili 
smo akcijski plan za razdoblje od 2020. do 2023. godine u suradnji s djelatnicima Agencije za znanost i 
visoko obrazovanje s kojima smo imali niz sastanaka i konzultacija prije samog dovršetka akcijskog plana. 
Najlošije smo bili ocijenjeni u segmentu I. Interno osiguravanje kvalitete i društvena uloga visokog učilišta 
te u segmentu V. Znanstvena djelatnost, tako da je fokus našega akcijskoga plana stavljen upravo na ova 
dva segmenta. Akcijski plan je prihvaćen od strane našega Fakultetskoga vijeće te od Agencije za znanost 
i visoko obrazovanje. Niz mjera koje smo poduzeli bilo je poduzeto upravo temeljem našega akcijskoga 
plana. Izvješće o realizaciji aktivnosti iz akcijskog plana koje smo obvezni predati u listopadu ove godine je 
pripremljeno od strane Uprave i Ureda za sustav upravljanja kvalitetom i gotovo sve mjere koje smo u 
njemu predvidjeli za prvu godinu su realizirane. Predstoje nam još dvije godine u kojima trebamo ispuniti i 
ostatak mjera predviđenih akcijskim planom, a što dekan vjeruje da možemo i hoćemo. Neke mjere koje su 
se poduzimale možda i nisu bile popularne, no bile su nužne zbog akreditacijskih preporuka. No dekan 
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smatra da su te mjere važne i zbog našeg dugoročnog napretka, naših studenata, ali i nas samih. Kontrola 
kvalitete onoga što radimo, u prvom redu nastave ali i drugih segmenata našega djelovanja, je nešto što 
će nam u budućnosti biti neophodno sviđalo se to nama ili ne. Sve uspješne institucije i kompanije su 
uspješne upravo zbog kontrole kvalitete. 
Drugi ključni izazov predstavljao je iznimno slabi interes za upis na naše preddiplomske studije, u prvom 
redu na preddiplomski studij rudarstva, ali i na preddiplomski studij geološkog inženjerstva. No i 
preddiplomski studij naftnog rudarstva je također imao sličan negativan trend interesa srednjoškolaca za 
naš fakultet kao i preostala dva preddiplomska studija, koji su od 2014. godine bilježili linearan pad broja 
prijava. Interes je bio toliko mali da je na prediplomski studij rudarstva u prošloj godini na ljetnom roku 
upisano svega dvoje studenata. Da se ovakav trend nastavio, studij rudarstva bi se za nekoliko godina 
vjerojatno ugasio, prvo diplomski, a onda i preddiplomski. Tako da je ovakva situacija jednostavno 
zahtijevala radikalne mjere. 
Dekan ističe da je na početku mandata ova tema bila na svakom dekanskom kolegiju. Dekan ističe da smo 
se u početku malo tražili s rješenjima jer smo pokušavali isključivo vlastitim resursima i snagama odraditi 
aktivnosti koje bi povećale interes za naše studije. U jednom trenu dekan uviđa da to jednostavno neće 
funkcionirati u dovoljno dobroj mjeri, iako su napori naših pojedinaca bili iznimni. Dekan navodi da ako se 
prisjetimo naših društvenih mreža nekad i danas, možemo vidjeti da je po pitanju naše prisutnosti na 
društvenim mrežama napravljen veliki napredak zahvaljujući našem angažmanu, od linkedin, instagram i 
facebook profila do bloga i našega youtube kanala s video promotivnim materijalima. No bez obzira na 
izniman angažman naših djelatnika, u prvom redu onih iz Odbora za promidžbu, dekan je odlučio potražiti 
angažman profesionalnih agencija. To je ujedno za nas značilo i iznimno velika ulaganja koja su 
premašivala mogućnosti sredstava kojima raspolaže dekan, no ta su ulaganja jednostavno bila neophodna. 
Angažman agencije za promociju rezultirao je nizom medijskih aktivnosti od internet portala, tiskovina i 
društvenih mreža facebook i instagram te google platforme do izrade posebne internet stranice za naše 
brucoše. 
Klik na gumb „Upiši se!“ na našim novim stranicama za brucoše ostvaren je 2.674 puta i ako ga usporedimo 
s brojem pregleda stranice dolazimo do podatka da je od ukupno 6.011 pregleda, njih 44,5% ostvarilo klik 
na „Upiši se!“ 
Facebook doseg iznosio je: 29.431 
Google doseg populacije od 18 do 24 godine iznosio je: 59.824 
Google doseg populacije 45+ godina pak je iznosio: 62.730 
Kroz cijeli period aktivna nam je bila i kampanja na Facebooku, Instagramu i Googleu kojom smo ciljali s 
jedne strane osobe od 18 do 24 godine, a s druge njihove roditelje (45+ godina). 
Prema podacima Google Analytics-a gdje se pratio promet na web stranici, gotovo 80% korisnika na stranici 
došlo je direktno zahvaljujući našoj kampanji, a korisnici su se zadržavali dulje od dvije minute, što je prilično 
dugo. 
Koliko smo uspjeli u rješavanju našeg prvog ključnog izazova odnosno realizaciji akcijskog plana 
sukladno pismu očekivanja, vidjet ćemo za dvije godine. No povratne informacije iz Agencije za znanost i 
visoko obrazovanje su za sada pozitivne i dekan vjeruje da će takve biti i kad dođe vrijeme naše 
reakreditacije. 
Uspjeh u rješavanju našega drugog ključnog izazova je direktno mjerljiv, 93% popunjenosti naših upisnih 
kvota uz punu popunjenost na našim preddiplomskim studijima rudarstva i geološkog inženjerstva. Ovo je 
premašilo ono što je dekan osobno očekivao, a očekivao je postepeni pomak u narednim godinama. 
Promocija nije bila jedina mjera koju smo poduzeli kako bi vratili studente na naš fakultet, no dekan osobno 
smatram da je bila ključna gledajući analitičke podatke naše promotivne kampanje. Neki će možda reći da 
je primarnu ulogu odigrala odluka da se matematiku s razine A snizimo na razinu B. No i to je bila odluka 
ove uprave i mjera kojom smo htjeli 10.000 potencijalnih kandidata za upis na naš fakultet povećati na 
30.000. Osim toga i niz drugih fakulteta, između ostalih i tehničkih, imaju matematiku razine B, ali su 
studenti ipak došli k nama. A pretpostavka i bojazan da ćemo time dobiti lošije studente nisu se pokazali 
opravdanima gledajući prosječan broj bodova s mature naših brucoša kao što je dekan već spomenuo u 
prethodnim obavijestima. Na nama je sada zadaća da studentima u što većoj mjeri prenesemo znanja koja 
imamo i pomognemo im da sutra postanu kvalitetni inženjeri. 
Uz naša dva ključna izazova bilo je i niz drugih koje smo si zadali i koje je bilo potrebno riješiti. 
Briga o nastavi i studentima zasigurno je temeljni zadatak svake Uprave fakulteta, a novi studijski programi 
su nam isto tako ključni. S jedne strane su nam ključni zbog reakreditacije, koja nam je još 2012. godine, a 
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ponovo i 2018. godine to preporučila, a s druge strane zbog naših studenata. Osuvremenjivanje naših 
studijskih programa, uz veću informatizacija koju studenti u našim anketama konstantno ističu nam je 
neophodno ako želimo zadržati studente. Dekan smatra da smo taj element unaprijedili u našim novim 
studijskim programima. 
Akreditacija studijskih programa je isto tako bio jedan od glavnih elemenata dekanovog programa rada. 
Iako novi studijski programi još nisu akreditirani, oni su pri kraju i elaborati za preddiplomske i diplomske 
studije trebali bi se prema trenutnom planu naći na sjednici Fakultetskog vijeća u listopadu idući mjesec. 
Uloženo je iznimno puno truda, u prvom redu od strane povjerenstava koja su bila zadužena za izradu 
novih studijskih programa i samih elaborata, ali i od svih nastavnika. Uvedeni su mostni kolegiji koji su 
izazvali veliki interes naših brucoša. 
Znanost nam je u okviru akreditacijske preporuke bila jedan od dva elementa s minimalnom ocjenom. Na 
početku mandata fokusirali smo se na mjere kojima bi se potaknulo publiciranje u časopisima na način da 
smo sredstva za objavu znanstvenih radova koja su se dodjeljuju preko Fonda za razvoj u značajnoj mjeri 
povećavali ovisno o kvartili časopisa u kojem je rad objavljen. Poticanje na publiciranje provodili smo i kroz 
sudjelovanje uprave na zavodskim sastancima na kojima smo prikazali vrlo detaljne numeričke i grafičke 
analize publiciranja naših znanstvenika, ali i citiranosti njihovih radova. A znamo da je citiranost mjera kojom 
se danas u najvećoj mjeri ocjenjuju časopisi, ali i znanstvenici. Jedna od mjera koju smo uveli za poticanje 
publiciranja su i naši Institucijski projekti, kojima se opravdava znanstveno opterećenje i rad u znanosti na 
istraživanjima koja nisu financirana iz nekih drugih projekata, uz obavezu publiciranja tih istraživanja. Mjera 
koja se nije uspjela provesti, a koja bi po mišljenju dekana bila i najznačajnija mjera za povećanje naše 
publiciranosti i za ostvarivanje pozitivne ocjene naše znanstvene djelatnosti u idućem procesu 
reakreditacije koji nam slijedi za dvije godine, je mjera internog povećanja kriterija za napredovanje koja 
nije prihvaćena od strane zavoda Fakulteta. 
Suradnja s gospodarstvom, koja predstavlja drugi najznačajniji prihod sredstava kojima raspolaže dekan 
nakon participacija subvencija, ostala nam je na sličnim razinama kao i u prethodnom razdoblju. S obzirom 
da su nam objave javnih i jednostavnih nabava jedan od značajnijih izvora osiguravanja poslova, osigurali 
smo da se svim predstojnicima zavoda šalju obavijesti o javnim objavama javnih i jednostavnih nabava 
kroz platformu Briefing.hr. 
Jedan od elemenata poslovanja na koji smo utrošili veliki dio vremena je bilo uvođenje novog poslovnog 
informacijskog sustava tj. ERP-a (Enterprise Resource Planning) u naše poslovanje. Uvođenje jednog 
takvog sustava je dugotrajan i složen proces, no jednom kad se implementira donosi cijeli niz koristi u 
poslovanju Fakulteta. Tako da danas sva knjiženja obavljamo s do jednim danom zaostatka, digitalizirani 
su i povezani svi procesi poslovanja od računovodstva i javne nabave do urudžbenog zapisnika i pošte. 
Provođenje javnih nabava, realizacija putnih naloga i uvid u financijsko stanje naših projekata preko web 
aplikacija je uvelike promijenilo naš način poslovanja na bolje, brže, fleksibilnije i transparentnije. Naš ERP 
sustav je u potpunosti implementiran, potrebne su nam bile gotovo pune dvije godine no danas su manje 
više sve funkcionalnosti koje smo zamislili realizirane i implementirane. Naravno, sustav je živ i sigurno će 
se kontinuirano poboljšavati i nadograđivati kako bi u što većoj mjeri automatizirao naše buduće poslovanje. 
Svatko od nas danas može napisati putni nalog u subotu navečer i u nedjelju ići na teren s odobrenim 
putnim nalogom. To je npr. fleksibilnost koja nam bez ERP-a i digitalizacije poslovanja ne bi bila moguća. 
Ono što je nadalje olakšalo naše poslovanje je i Pravilnik o provedbi jednostavne nabave, a koji je olakšao 
i pojednostavio nabave roba i usluga. 
Značajan dio našeg vremena utrošili smo i na proces implementacije Kolektivnog ugovora. Sve ono što je 
važno i što smo napravili nalazi se u zapisniku 9. redovite sjednice Fakultetskog vijeća. Dekan misli da smo 
i kroz fakultetsko vijeće i kroz zavodske sastanke kojima smo prisustvovali kao uprava napravili maksimum 
što smo mogli. Iznimno je puno vremena utrošeno u izradu kompozicija radnih opterećenja, najviše od 
strane uprave. Od sređivanja ISVU, izrade profesionalne baze znanstvenih projekata koju smo radili sami 
do izrade aplikacije za izračun opterećenja i automatiziranog kreiranje obrazaca kompozicije radnog 
opterećenja za svakog zaposlenika koju smo također izradili sami. No, iako u konačnici dekan nije potpisao 
kompozicije radnih opterećenja, smatra da vrijeme koje smo utrošili nije izgubljeno već je korisno utrošeno 
zbog niza pozitivnih stvari koje su iz toga proizašle. Sređen je ISVU sustav kojeg danas koristimo za izračun 
nastavnih opterećenja za potrebe izvještavanja Sveučilišta u Zagrebu uz pomoć aplikacija koje smo sami 
izradili. ISVU sustav koristimo i za izradu naših izvedbenih planova također koristeći naše aplikacije. Izradili 
smo i profesionalnu bazu znanstvenih projekata koju osim za potrebe naše evidencije koristimo i za izračun 
opterećenja te za izvještavanja prema vanjskim institucijama kao što su SuZ, MZO i AZVO. Jedan od 
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rezultata rada na implementaciji kolektivnog ugovora bila je i analiza opterećenosti u nastavi s ciljem 
ravnomjernog raspoređivanje nastave između nastavnika koji imaju prevelika i premala opterećenja. 
Napravili smo detaljne analize koje su prikazane numerički i grafički na zavodskim sastancima kojima smo 
prisustvovali kao uprava. Iako su te analize doprinijele da se opterećenja u jednom dijelu ravnomjernije 
rasporede, to je segment na kojem još trebamo poraditi, no ono što imamo je pregled stanja opterećenja, 
a na nama je da ta opterećenja ravnomjernije rasporedimo. 
Što se tiče naše infrastrukture, ona je u značajnom dijelu obnovljena u procesu saniranja posljedica od 
potresa i poplave. Oko pola milijuna kuna uloženo je u radove od kojih smo veći dio sredstava vratili od 
osiguranja i Sveučilišta u Zagrebu. Tako da je naša zgrada danas ljepša i sigurnija. 
Saniran je kompletan krov glavne zgrade iako su radovi zbog problema s izvođačem gotovo otkazani. No 
uspjeli smo se nakon niza pregovora i sastanaka s izvođačima, Prehrambeno-biotehnološkim fakultetom  i 
odvjetnicima dogovoriti i krov smo u konačnici završili. 
Što se tiče naše znanstvene infrastrukture odnosno laboratorija, dekanove ideje i želje su na samom 
početku bile daleko veće od onoga što smo zbog nedostatnih sredstava uspjeli realizirati. Ipak, značajan 
dio sredstava uložili smo u uređenje laboratorijskih prostora, jedan dio ulaganja se odnosio na projekt 
Virtulab, no uređivani su i drugi laboratoriji. Sve je to bilo daleko skromnije nego što je dekan osobno 
planirao no daleko više od onoga što su sredstva kojima raspolaže dekan omogućavala. 
Što se tiče naše informatičke infrastrukture, od većih investicija Fakulteta može se izdvojiti server sala koja 
je obnovljena za potrebe projekta Virtulab, ali će resurse koristiti i sam Fakultet. Gotovo 400 tisuća kuna 
fakultetskih sredstava uloženo je novu server salu koja je sad zaista reprezentativna i pokriva sve naše 
potrebe pa čak i više od toga. 
Trenutno je u procesu izrade i aplikacija za ISVU rest api za web koja će omogućiti nove elemente 
dinamičkog prikaza informacija na našim mrežnim stranicama te na taj način još poboljšati i unaprijediti 
naše mrežne stranice. U današnje vrijeme u kojem promidžba Fakulteta ima sve veći značaj, mrežne 
stranice Fakulteta primarni su informacijski i promidžbeni alat za današnje i buduće generacije studenata, 
ali i gospodarske subjekte s kojima RGNF surađuje ili će surađivati u budućnosti. 
Ulaganja u našu infrastrukturu su neophodna, u to su se vjerujem uvjerili i svi predstojnici kad smo zajedno 
obilazili svaku prostoriju našega Fakulteta od podruma do šestog kata. No isto tako je neophodan i balans 
između prihoda i rashoda, te onog što objektivno možemo s obzirom na sredstva kojima raspolaže dekan i 
onog što nema financijsko opravdanje. Tako da je proces obnavljanja naše infrastrukture kontinuiran i 
potrebno ga je provoditi u etapama sukladno sredstvima kojima raspolažemo. 
Što se tiče naših napredovanja i zapošljavanja, napravili smo sve što je bilo potrebno da svi napreduju i 
zapošljavaju se prema planu. Zadržali smo kronološki princip napredovanja jer dekan smatra da je dobar i 
da je takav za nas trenutno jedini i izvediv. Možda nije idealan i za neke vjerojatno nije poticajan, no svaki 
drugi pristup bi nam stvorio probleme koje bi teže riješili. Jedina promjena vezana uz koeficijente koju je 
dekan napravio je bila ta da svi oni koji su išli u reizbor, nisu zadržavali za njih planirane koeficijente kao 
što je to bilo prije, već su se ti koeficijenti iskorištavali za druge koji su kronološki trebali i mogli napredovati. 
A ako su kojim slučajem oni u reizboru išli u napredovanje prije isteka pet godina tj. u trenutku kad su stekli 
uvjete, mogli su normalno napredovati ako je bilo koeficijenta, a nasreću ga je bilo i s tim u protekle dvije 
godine nismo imali problema. No da ta promjena nije napravljena, polovica zaposlenika koji su napredovali 
ne bi mogla napredovati zbog nedostatka koeficijenta. Manevarski prostor nam se nažalost po pitanju 
koeficijenata sve više smanjuje. 
Važan segment djelovanja uprave bila je i suradnja sa sindikatom. Dekan ističe da se sa sindikatom 
njegovao dijalog kao što je to bilo i predviđeno programom rada na način da smo zajednički tražili ispravna 
rješenja u svim slučajevima potencijalne pojave spora između zaposlenika i Fakulteta. Dekan ističe da je 
možda po tom pitanju subjektivan no vjeruje da će se i prof. Garašić složiti da je suradnja uprave i sindikata 
bila na dobroj razini. 
Suradnja sa studentskim udrugama je isto tako prema mišljenju dekana bila dobra u okvirima koje nam je 
dopuštala epidemiološka situacija. Naime, mnogo više toga smo planirali realizirati da nije bilo epidemije 
korona virusa, no sve ono što smo mogli realizirati smo i realizirali. Uprava fakulteta je podržala naše 
studente u svim njihovim aktivnostima, a koje su mogli provoditi u danoj situaciji. 
Uz nastavne, znanstvene i sve ostale aktivnosti na fakultetu, rješavanje svakodnevnih problema djelatnika 
Fakulteta je isto tako bilo od iznimnog značaja kako bi se osiguralo uspješno funkcioniranje Fakulteta i 
pozitivna atmosfera, a što je temeljni preduvjet za ostvarenje drugih ciljeva Fakulteta. Svaka mjera koja je 
donesena išla je u smjeru dugoročnog osiguravanja pozitivne atmosfere na Fakultetu. U zajednici kao što 
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je naša, u kojoj radi oko 170 zaposlenika, neophodno je osigurati ista pravila za sve kako bi se osigurala 
pozitivna radna atmosfera. 
Dekanu osobno, ali i prodekanima, Fakultet je u ove dvije godine bio na prvom mjestu. 
S ovime je dekan završio svoje izlaganje i dao je riječ prodekanima. Prije toga je samo dao kratku 
napomenu kao i prilikom svake naše sjednice, a vezano za način glasanja, pri čemu je istaknuo da je 
glasanje javno po svim točkama i otvoreno je od 11 sati pa sve do 16 sati. 
 
Prodekan Kuhinek izvijestio je članove Fakultetskog vijeća o tome kako je napravljen i dostavljen raspored 
za 1. godinu preddiplomskih studija, a raspored za više godine će biti dostavljen po izradi.  
 
Uvodni sat za „brucoše“ održati će se u ponedjeljak, 27. rujna kada i službeno započinje nastava, a fizički 
započinje dan kasnije. Nastava za više godine počinje 4.10. i do tada će biti gotov raspored, a 1.10. bi 
nastavnici trebali imati informacije o broju studenata koji su upisali njihov predmet u ISVU. 
 
Prodekan Perković izjavio je kako je dobiveno mišljenje akreditacijskog povjerenstva za doktorski studij 
(postupak unapređenja doktorskog studija). Mišljenje je da je provedba Akcijskog plana usklađena s 
preporukama stručnog povjerenstva i mišljenje je pozitivno. 
 
 

Točka 3. 
 
 

Na temelju prijedloga izv. prof. dr. sc. Vladislava Brkića, dekana RGN fakulteta za naredno mandatno 
razdoblje, Fakultetsko vijeće donijelo je 
Odluku: 
o imenovanju prodekana RGN fakulteta za mandatno razdoblje akademskih godina 2021./2022. i 
2022./2023.: 
 

1. Prodekan za nastavu i studente: izv. prof. dr. sc. Borivoje Pašić 
2. Prodekan za znanost i međunarodnu suradnju: izv. prof. dr. sc. Stanko Ružičić 
3. Prodekan za financije i poslovanje: izv. prof. dr. sc. Vječislav Bohanek 

 
 

* 

Točka 4. 
 

 
(a) Na temelju prijedloga dekana prof. dr. sc. Kristijana Posavca, Fakultetsko vijeće donijelo je 

Odluku: 
 
(a) Član Senata (po funkciji) je dekan, izv. prof. dr. sc. Vladislav Brkić  
(b) Zamjenik člana Senata (po funkciji) je prodekan izv. prof. dr. sc. Vječislav Bohanek 
 
(c) Za članove i zamjenike članova Vijeća tehničkog područja izabiru se kako slijedi: 

1. Član Vijeća tehničkog područja - dekan, izv. prof. dr. sc. Vladislav Brkić (po funkciji) 
     Zamjenik člana Vijeća tehničkog područja - izv. prof. dr. sc. Borivoje Pašić 
 
2. Član Vijeća tehničkog područja - prodekan izv. prof. dr. sc. Vječislav Bohanek (po funkciji)   
     Zamjenik člana Vijeća tehničkog područja - prof. dr. sc. Biljana Kovačević Zelić  
 
3. Član Vijeća tehničkog područja - prof. dr. sc. Franjo Šumanovac  
     Zamjenik člana Vijeća tehničkog područja - izv. prof. dr. sc. Željko Duić 
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* 

Točka 5. 
 
Dekan ističe da se o ovoj točki raspravljalo na nizu kolegija do sada, raspravljalo se i na zavodima kao i na 
našem Fakultetskom vijeću i to ne samo za vrijeme ove uprave već i za vrijeme prošlih uprava. Nadalje 
ističe da smo donijeli i odluku o potrebi promjene naziva RGN fakulteta na našem Fakultetskom vijeću u 
srpnju, a čime smo zaključili da postoji potreba da se naziv našega Fakulteta promijeni. 
Dekan navodi da su Zavodi dali sedam prijedloga novoga naziva našega Fakulteta koji se danas nalaze na 
dnevnom redu uz postojeći naziv našega Fakulteta, za koji je na dekanskom kolegiju dogovoreno da 
također bude stavljen kao jedan od prijedloga, iako smo već donijeli odluku o potrebi promjene naziva 
našega Fakulteta. 
Dekan je redom pročitao sve prijedloge novoga naziva našega Fakulteta. 
Na kraju je zamolio da se za sve prijedloge glasa sa ZA, SUZDRŽAN ili PROTIV. Prijedlozi koji će dobiti 
većinu glasova bit će ujedno i naši prijedlozi koje ćemo dalje razmatrati u razgovorima s nama srodnim 
fakultetima kako bi dobili njihovu suglasnost i podršku u Senatu. 
 
(a) Vezano uz promjenu naziva fakulteta, a nakon svih predloženih prijedloga naziva, Fakultetsko vijeće 

je donijelo 
Odluku: 

Utvrđuje se da novopredloženi nazivi Fakulteta nisu prihvaćeni za daljnja razmatranja. 
 

* 

Točka 6. 
 

(a)   Na temelju zahtjeva Tehničkog veleučilišta u Zagrebu, Fakultetsko vijeće donijelo je  
Odluku: 
Daje se suglasnost višoj predavačici Nikolini Kovačević, prof., za izvođenje nastave na Tehničkom 
veleučilištu u Zagrebu. 

 
 

* 
 

(b)   Na temelju prijedloga Vijeća studija geologije i geološkog inženjerstva, Fakultetsko vijeće donijelo je  
 Odluku: 
Prof. dr. sc. Snježana Mihalić Arbanas imenuje se predsjednicom Vijeća studija geologije i 
geološkog inženjerstva, a izv. prof. dr. sc. Ana Maričić zamjenicom predsjednice Vijeća studija 
geologije i geološkog inženjerstva za mandatno razdoblje akademskih godina 2021./2022. i 
2022./2023. 
 
 

* 

(c) Na temelju prijedloga Zavoda za mineralogiju, petrologiju i mineralne sirovine, Fakultetsko vijeće 
donijelo je  

 Odluku: 
Prihvaćaju se izmjene Ustroja Laboratorija za analizu geoloških materijala (LaGEMA) na Zavodu za  
mineralogiju, petrologiju i mineralne sirovine Rudarsko-geološko naftnog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu. 
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* 

(d) Na temelju prijedloga prodekana za nastavu i studente, Fakultetsko vijeće  donijelo je  
 Odluku: 
 o usvajanju Pravilnika o izradi i obrani završnog i diplomskog rada. 

 
* 

(e) Na temelju prijedloga prodekana za nastavu i studente, Fakultetsko vijeće  donijelo je  
 Odluku: 
 Prihvaćaju se manje izmjene Izvedbenog plana nastave za ak. god. 2021./2022. 
 

* 

(f) Na temelju prijedloga Zavoda za naftno-plinsko inženjerstvo i energetiku, Fakultetsko vijeće donijelo 
je  

 Odluku: 
Izv. prof. dr. sc. Luka Perković, imenuje se predsjednikom Povjerenstva za završne i diplomske ispite 
studija naftnog rudarstva. 

 
Doc. dr. sc. Karolina Novak Mavar, imenuje se zamjenicom predsjednika Povjerenstva za završne i 
diplomske ispite naftnog rudarstva. 
 
Navedeno povjerenstvo imenuje se na mandatno razdoblje od dvije akademske godine, odnosno 
2021./2022. i 2022./2023. 

 
* 
 

(g) Na temelju prijedloga Studentskog zbora točka o ponovnom upisu diplomskog rada bez plaćanja 
školarine, stavljena je na dnevni red sjednice Fakultetskog vijeća. 
 
Dekan ističe da o ovoj temi uprava raspravlja sa studentima već nekoliko mjeseci. S obzirom da je 
studentski zbor predložio ovu točku, dekan je zamolio predsjednika studentskog zbora kolegu Grljevića 
da točku obrazloži i iznese razloge zbog kojih studenti smatraju da bi se ovakva an ženeral odluka o 
oslobođenju od plaćanja trebala donijeti za sve studente. 
 
Nakon obrazloženja kolege Grljevića, dekan ističe da ono što studenti najčešće iznose kao argument 
je da će biti zakinuti za obranu diplomskih radova nakon 30.9. Dekan navodi da studenti neće biti 
zakinuti za obranu radova i rad ćete moći obraniti uz ponovni upis sukladno našem važećem Pravilniku 
o studiranju na preddiplomskim i diplomskim studijima RGN fakulteta. 
Nadalje, dekan ističe da studenti kao jedan od argumenata napominju da nastavnici ne ispravljaju 
radove tijekom godišnjih odmora zbog čega rad ne stignu dovršiti. Studenti su trebali i trebaju znati da 
je rad na diplomskom radu potrebno započeti i dovršiti na vrijeme i tu tom slučaju nema potrebe za 
ispravljanjima radova od strane nastavnika tijekom godišnjih odmora, a na koji nastavnici kao i svi 
drugi zaposlenici u RH imaju pravo sukladno Zakonu o radu. Ako studenti smatraju da su zakinuti od 
strane nastavnika po nekom pitanju mogu podnijeti prigovor. 
Ono što nadalje studenti spominju kao argument je da ih nitko nije obavijestio da neće biti omogućen 
upis godine bez plaćanja. Planiranje obavljanja svojih obaveza na studiju, između ostalog i rada na 
diplomskom radu, studenti trebaju raditi sukladno važećem Pravilniku o studiranju na preddiplomskim 
i diplomskim studijima RGN fakulteta. Stoga ne postoji ni osnova niti pak obaveza za prethodnim 
informiranjem studenata o možebitnim odlukama koje bi potencijalno mogle biti donesene. Pravila 
studiranja propisana su Pravilnikom o studiranju na preddiplomskim i diplomskim studijima RGN 
fakulteta i to je dokument temeljem kojeg studenti trebaju planirati izvršavanje svojih obaveza. 
Planiranje obaveza na studiju temeljem posebnih odluka od prethodnih godina koje vrijede isključivo 



 
OBRAZAC SUSTAVA UPRAVLJANJA KVALITETOM  

 

Oznaka OB 7.5-1-URD-1-4/3  Stranica: 15/25  Čuvanje (godina) Trajno 
 

za tu prethodnu godinu, nije odgovorno niti uputno jer u krajnjoj liniji, odluka, čak i ako se stavi na 
Fakultetsko vijeće krajem ak. god., ne mora biti usvojena na Fakultetskom vijeću i sukladno tome 
donesena. Stoga nije odgovorno niti uputno planiranje obaveza temeljem posebnih odluka donesenih 
prethodnih godina, a koje više nisu važeće, ili pak temeljem posebnih odluka koje Fakultetsko vijeće 
može, ali i ne mora usvojiti u tekućoj ak. god. Ako studenti to rade, rade to isključivo na svoju 
odgovornost. 
Dekan nadalje navodi da je pogrešna tvrdnja da su studenti za bilo što zakinuti, a što studenti isto tako 
navode kao argument. Studenti imaju sva prava sukladno Pravilniku o studiranju na preddiplomskim i 
diplomskim studijima RGN fakulteta i odlukama Fakultetskog vijeća koje su donesene početkom ak. 
god., a tiču se između ostalog i akademskog kalendara. 
Studenti nadalje kao argument ističu preklapanje ispitnih rokova i diplomskih rokova. Izlazak na 
preostale ispite u istom mjesecu u kojem bi se trebao braniti diplomski rad posljedica je lošeg planiranja 
izvršavanja studentskih obaveza. Ispitni rokovi se ne definiraju isključivo na način da uzimaju u obzir 
datume obrana diplomskih radova jer je razumna i odgovorna pretpostavka da studenti ispite polože 
prije same obrane diplomskog rada. Redoviti rokovi za obranu izglasani su na Fakultetskom vijeću 
početkom ak. god. tako da su poznati od samog početka ak. god. Vezani su uz aktivnosti upisa koji 
traju određeno vrijeme i moraju završiti do 30.9. (prošle godine smo organizirali niz dodatnih olakotnih 
mogućnosti za sve studente zbog epidemije koronavirusa te nepostojanja cjepiva, a što je 
onemogućilo normalne upise pa je bilo prigovora što svi upisi nisu bili obavljeni na vrijeme, no to je 
bilo posljedica izlaženja u susret studentima koje smo u tadašnjim okolnostima smatrali opravdanim). 
Stoga je odgovornost studenta da svoje obaveze planira na način da ih stigne obaviti u predviđenom 
vremenu bez preklapanja ispitnih rokova s rokovima obrane diplomskih radova. U krajnjoj liniji, uvijek 
je moguće organizirati izvanredne rokove za obrane diplomskih radova. Time smo izlazili u susret 
studentima i do sada. No za to je potrebno podnijeti molbu. 
Studenti također kao argument ističu da je uprava promijenila planove. Pogrešna je tvrdnja da je 
uprava na bilo koji način promijenila planove. Nema promjene planova, planovi su usvojeni na 
Fakultetskom vijeću početkom ak. god. i kao takvi vrijede i danas. Donošenje posebnih odluka kojima 
bi se omogućile obrane diplomskih radova nakon 1.10. bez plaćanja nije niti predviđeno niti usvojeno 
u godišnjem planu tako da promjena planova po tom pitanju nema. Ako su studenti računali s time da 
će se posebna odluka donijeti i ove godine, računali su na svoju odgovornost, 
 
Dekan ističe da svi studenti koji su pred diplomom i neće stići svoje obaveze obaviti na vrijeme, moći 
će kao i do sada podnijeti molbe, a koje će biti odobrene/odbijene ovisno o priloženoj dokumentaciji 
temeljem koje je potrebno opravdati spriječenost u izvršavanju studentskih obaveza tijekom ak. god. 
 
An ženeral odobravanje upisa bez plaćanja dekan osobno ne podržava između ostalog i zbog sljedećih 
činjenica. 
Studenti ovu mjeru između ostalog koriste kako bi ostvarili studentska prava za još jednu ak. god. s 
obzirom da im je upis godine besplatan. 
Ono što dekan pretpostavlja da studenti ne znaju je da to Fakultetu radi štetu jer ruši statistiku na 
reakreditaciji s obzirom da nam se produžuje prosječno vrijeme studiranja studenata. 
Dekan nadalje ističe da je ova mjera od 2014. godine do danas našem fakultetu umanjila prihod za 
1.193.920,00 kn. Osim ove mjere kad se uračunaju i druga oslobođenja studenata od plaćanja 
školarine iznos se penje na 1.866.175,00 kn od 2014. godine do danas. 
No ono što dekan osobno smatra još važnijim, je da se ovakvim an ženeral odobravanjima bez ikakvih 
kriterija šalje pogrešna poruka studentima. 
Studentima se zaista sa svime ide na ruku i olakšava im se studij na sve moguće načine. 
Tako da dekan osobno ne podržava da se ovakva odluka i ove godine usvoji an ženeral. 
Dekanu je jasno da neki studenti imaju opravdane razloge za neizvršavanje studentskih obaveza u 
roku, no za to postoji mehanizam molbi i svi studenti koji su pred diplomom i neće stići svoje obaveze 
obaviti na vrijeme, mogu podnijeti molbe, a koje će biti odobrene/odbijene ovisno o priloženoj 
dokumentaciji temeljem koje je potrebno opravdati spriječenost u izvršavanju studentskih obaveza 
tijekom ak. god. 
Dekan smatra da ako donesemo an ženeral odluku o neplaćanju školarine, time i sami postupamo 
neodgovorno i prema studentima i prema fakultetu te dugoročno radimo štetu i jednima i drugima. 
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Nakon obrazloženja dekana zbog čega je protiv donošenja ovakve odluke te napomene prodekana za 
nastavu i studente da se mora točno definirati tekst odluke kako ne bi bila dvoznačna, dekan je 
predložio da se o ovoj točki glasuje elektroničkim putem nakon sjednice FV-a, što je i prihvaćeno. 

 
Točka 7. 

 
 
(a) Na temelju prijedloga prodekana za znanost i međunarodnu suradnju, Fakultetsko vijeće donijelo je 

Odluku: 
Imenuje se Odbor za znanost za mandatno razdoblje ak. god. 2017./2018. i 2018./2019.  u sljedećem 
sastavu: 
1. izv. prof. dr. sc. Stanko Ružičić (predsjednik odbora) 
2. prof. dr. sc. Goran Durn (smjer Geologija) 
3. prof. dr. sc. Mario Dobrilović (smjer Rudarstvo) 
4. prof. dr. sc. Snježana Mihalić Arbanas (smjer Geološko inženjerstvo) 
5. prof. dr. sc. Tomislav Kurevija (smjer Naftno rudarstvo) 
 

* 
 

(b) Na temelju prijedloga prodekana za znanost i međunarodnu suradnju, Fakultetsko vijeće donijelo je 
Odluku: 
Imenuje se Odbor za poslijediplomski studij za mandatno razdoblje ak. god. 2021./2022. i 
2022./2023.  u sljedećem sastavu: 

1. Izv. prof. dr. sc. Stanko Ružičić - predsjednik Odbora 
2. Prof. dr. sc. Goran Durn (smjer Geologija) 
3. Izv. prof. dr. sc. Bruno Saftić (smjer Geologija) 
4. Prof. dr. sc. Nediljka Gaurina-Međimurec (smjer Naftno rudarstvo) 
5. Prof. dr. sc. Katarina Simon (smjer Naftno rudarstvo) 
6. Prof. dr. sc. Snježana Mihalić Arbanas (smjer Geološko inženjerstvo) 
7. Prof. dr. sc. Zoran Nakić (smjer Geološko inženjerstvo)  
8. Prof. dr. sc. Mario Dobrilović (smjer Rudarstvo) 
9. Izv. prof. dr. sc. Petar Hrženjak (smjer Rudarstvo) 

 

* 
 

(c) Na temelju prijedloga prodekana za znanost i međunarodnu suradnju, Fakultetsko vijeće donijelo je 
Odluku: 
Imenuje se Odbor za razvoj za mandatno razdoblje ak. god. 2021./2022. i 2022./2023. u sljedećem 
sastavu: 

1. Izv. prof. dr. sc. Stanko Ružičić (Predsjednik Odbora) 
2. Prof. dr. sc. Ivan Sondi (smjer Geologija) 
3. Izv. prof. dr. sc. Dalibor Kuhinek (smjer Rudarstvo) 
4. Izv. prof. dr. sc. Luka Perković (smjer Naftno rudarstvo) 
5. Doc. dr. sc. Ivan Medved (smjer Geološko inženjerstvo) 

 

* 
 

(d) Na temelju prijedloga predsjednice Povjerenstva za upravljanje kvalitetom, Fakultetsko vijeće donijelo 
je 
Odluku: 
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Izv. prof. dr. sc. Luka Perković izabire se za člana Povjerenstva za upravljanje kvalitetom umjesto izv. 
prof. dr. sc. Borivoja Pašića, radi preuzimanja dužnosti prodekana za nastavu i studente. 

 
* 

Točka 8. 
 

 
(a) Na prijedlog Odbora za PDS, Fakultetsko vijeće donijelo je  

Odluku: 
Imenuje se povjerenstvo za ocjenu teme doktorskog rada Laure Bačani, mag. ing. geol., pod 
naslovom: “Izrada numeričkog modela tečenja vode kroz  nesaturiranu zonu zagrebačkog 
vodonosnika na području vodocrpilišta Velika Gorica“ u sastavu: 
1) dr. sc. Zoran Kovač, doc. RGN fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 
2) dr. sc. Kristijan Posavec, prof. RGN fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 
3) dr. sc. Barbara Čenčur Curk, izv. prof. Prirodoslovno – tehničkog fakulteta Sveučilišta u Ljubljani. 

 
 

* 

Točka 9. 
 
 
(a) Na temelju prijedloga stručnog povjerenstva, Fakultetsko vijeće donijelo je  

Odluku: 
Dr. sc. Rajna Rajić, redovita profesorica RGN fakulteta izabire se u znanstveno-nastavno zvanje i 
na radno mjesto redovite profesorice u trajnom zvanju u području Prirodne znanosti, polje 
Matematika, grana Matematička analiza, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu na Zavodu 
za matematiku, informatiku i nacrtnu geometriju Rudarsko-geološko-naftnog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu.  

 
Sukladno članku 84., stavak 10.  Statuta Sveučilišta u Zagrebu, Fakultetsko vijeće RGN fakulteta ovu 
Odluku dostavlja Senatu Sveučilišta u Zagrebu na potvrdu. 

 
* 

 

(b) Na temelju prijedloga stručnog povjerenstva, Fakultetsko vijeće donijelo je  
Odluku: 
Dr. sc. Martin Krkač, docent RGN fakulteta izabire se u znanstveno-nastavno zvanje i na radno 
mjesto izvanrednog profesora u području tehničkih znanosti, polje Rudarstvo, nafta i geološko 
inženjerstvo, grana Geološko inženjerstvo, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu na 
Zavodu za geologiju i geološko inženjerstvo Rudarsko-geološko-naftnog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu.  

Sukladno članku 24., stavak 7., i članku 84. stavak 3.  Statuta Sveučilišta u Zagrebu, Fakultetsko vijeće 
RGN fakulteta ovu Odluku dostavlja Vijeću tehničkog područja na potvrdu. 
 

* 
 

(c) Na temelju prijedloga kandidatkinje, Fakultetsko vijeće donijelo je  
Odluku: 
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Imenuje se stručno povjerenstvo u postupku davanja Mišljenja o ispunjavanju uvjeta dr. sc. Lidie 
Hrnčević za izbor u znanstveno zvanje znanstveni savjetnik u području Tehničke znanosti, polje 
Rudarstvo, nafta i geološko inženjerstvo, grana Naftno rudarstvo, u sastavu:  
1. Prof. dr. sc. Katarina Simon, RGN fakultet 
2. Prof. dr. sc. Nediljka Gaurina Međimurec, RGN fakultet 
3. Prof. dr. sc. Miroslav Golub, Geotehnički fakultet Sveučilišta u Zagrebu. 
 

* 

 
(d) Na temelju prijedloga kandidata, Fakultetsko vijeće donijelo je  

Odluku: 
Imenuje se stručno povjerenstvo u postupku davanja Mišljenja o ispunjavanju uvjeta dr. sc. Bojana 
Matoša za izbor u znanstveno zvanje viši znanstveni suradnik, u području prirodnih znanosti, polje 
Geologija, grana Geologija i paleontologija, u sastavu: 
1. Prof. dr. sc. Igor Vlahović, 
2. Prof. dr. sc. Bruno Tomljenović,   
3. Prof. dr. sc. Blanka Cvetko Tešović, PMF 
 

* 

 
 

(e) Na temelju prijedloga kandidata, Fakultetsko vijeće donijelo je  
Odluku:  
Imenuje se stručno povjerenstvo u postupku davanja Mišljenja o ispunjavanju uvjeta dr. sc. Tihomira 
Frangena za izbor u znanstveno zvanje znanstveni suradnik u području Tehničke znanosti, polje 
Rudarstvo, nafta i geološko inženjerstvo, grana Geološko inženjerstvo, u sastavu:  
1. Izv. prof. dr. sc. Dario Perković, RGN fakultet 
2. Izv. prof. dr. sc. Jelena Parlov, RGN fakultet 
3. Dr. sc. Vlatko Gulam, Hrvatski geološki institut, Zagreb. 

 
* 

 
(f) Na temelju prijedloga kandidatkinje, Fakultetsko vijeće donijelo je  

Odluku:  
Imenuje se stručno povjerenstvo u postupku davanja Mišljenja o ispunjavanju uvjeta dr. sc. Iris 
Bostjančić za izbor u znanstveno zvanje znanstveni suradnik u području Tehničke znanosti, polje 
Rudarstvo, nafta i geološko inženjerstvo, grana Geološko inženjerstvo, u sastavu:  
4. Izv. prof. dr. sc. Dario Perković, RGN fakultet 
5. Izv. prof. dr. sc. Jelena Parlov, RGN fakultet 
6. Dr. sc. Vlatko Gulam, Hrvatski geološki institut, Zagreb. 
 

* 

 
(g) Na temelju izviješća stručnog povjerenstva, Fakultetsko vijeće donijelo je  

Odluku:  
Dr. sc. David Rukavina, mag. geol., mag. ing. min. izabire se na radno mjesto I. vrste, u 
suradničkom zvanju poslijedoktorand u području Prirodne znanosti, polje Geologija, grana Geologija 
i paleontologija, na određeno vrijeme s punim radnim vremenom u Zavodu za geologiju i geološko 
inženjerstvo Rudarsko-geološko-naftnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. 

U izvršenju ove odluke dekan Fakulteta sklopiti će ugovor o radu na određeno vrijeme s dr. sc. 
Davidom Rukavinom.  
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* 

 
(h) Na temelju izviješća stručnog povjerenstva, Fakultetsko vijeće donijelo je  

Odluku:  
Dr. sc. Šime Bilić izabire se na radno mjesto I. vrste, u suradničkom zvanju poslijedoktorand u 
području Prirodne znanosti, polje Geologija, grana Mineralogija i paleontologija, na određeno vrijeme 
s punim radnim vremenom u Zavodu za mineralogiju, petrologiju i mineralne sirovine Rudarsko-
geološko-naftnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. 
 
U izvršenju ove odluke dekan Fakulteta sklopiti će ugovor o radu na određeno vrijeme s dr. sc. Šimom 
Bilićem 

 
* 

Točka 10. 
 

 
(a) Na temelju prijedloga Zavoda za rudarstvo i geotehniku, Fakultetsko vijeće donijelo je  

Odluku: 
Odobrava se raspis natječaja za izbor jednog izvršitelja na radno mjesto I. vrste u znanstveno-
nastavnom zvanju redovitog profesora, u području Tehničke  znanosti, polje Rudarstvo, nafta i 
geološko inženjerstvo, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu na Zavodu za rudarstvo i 
geotehniku Rudarsko-geološko-naftnog fakulteta. 
Imenuje se stručno povjerenstvo za provođenje postupka izbora u sastavu: 
1. Prof. dr. sc. Trpimir Kujundžić, RGN fakultet, 
2. Prof. dr. sc. Mario Dobrilović, RGN fakultet, 
3. Prof. dr. sc. Tihomir Knežiček, RGG Univerziteta u Tuzli, BiH 
 

* 

 
(b) Na temelju prijedloga Zavoda za rudarstvo i geotehniku, Fakultetsko vijeće donijelo je  

Odluku: 
Odobrava se raspis natječaja za izbor jednog izvršitelja  na radno mjesto I. vrste u znanstveno-
nastavnom zvanju izvanrednog profesora, u području Tehničke znanosti, polje Rudarstvo, nafta i 
geološko inženjerstvo, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu na Zavodu za rudarstvo i 
geotehniku Rudarsko-geološko-naftnog fakulteta. 
Imenuje se stručno povjerenstvo za provođenje postupka izbora u sastavu: 
1. Prof. dr. sc. Trpimir Kujundžić, RGN fakultet, 
2. Izv. prof. dr. sc. Petar Hrženjak, RGN fakultet, 
3. Izv. prof. dr. sc. Hrvoje Meaški, Geotehnički fakultet Sveučilišta u Zagrebu. 

 
* 

 
(c) Na temelju prijedloga Zavoda za rudarstvo i geotehniku, Fakultetsko vijeće donijelo je  

Odluku: 

RGN fakultet zatražit će suglasnost Sveučilišta u Zagrebu za raspis natječaja za izbor jednog izvršitelja 
u znanstveno-nastavnom zvanju i na radno mjesto I. vrste - izvanredni profesor, u području Tehničke 
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znanosti, polje Rudarstvo, nafta i geološko inženjerstvo,  na neodređeno vrijeme u punom radnom 
vremenu. 

 
* 

 
(d) Na temelju prijedloga Zavoda za rudarstvo i geotehniku, Fakultetsko vijeće donijelo je  

Odluku: 

RGN fakultet zatražit će suglasnost Sveučilišta u Zagrebu za raspis natječaja za izbor jednog izvršitelja 
u znanstveno-nastavnom zvanju i na radno mjesto I. vrste docent, u području Tehničke znanosti, polje 
Rudarstvo, nafta i geološko inženjerstvo,  na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu. 

 
* 

 
(e) Na temelju prijedloga Zavoda za geologiju i geološko inženjerstvo, Fakultetsko vijeće donijelo je  

Odluku: 
RGN fakultet zatražit će suglasnost Sveučilišta u Zagrebu za raspisivanje natječaja za izbor jednog 
izvršitelja u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto I. vrste - redovitog profesora u trajnom 
zvanju, u znanstvenom području Tehničke znanosti, polje Rudarstvo, nafta i geološko inženjerstvo, 
grana Geološko inženjerstvo, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu  

 
* 

 
(f) Na temelju prijedloga Zavoda za geologiju i geološko inženjerstvo, Fakultetsko vijeće donijelo je  

Odluku: 
RGN fakultet zatražit će suglasnost Sveučilišta u Zagrebu za raspisivanje natječaja za izbor jednog 
izvršitelja u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto I. vrste - redovitog profesora u trajnom 
zvanju, u znanstvenom području Tehničke znanosti, polje Rudarstvo, nafta i geološko inženjerstvo, 
grana Geološko inženjerstvo, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu. 

 
* 

 
(g) Na temelju prijedloga Zavoda za geologiju i geološko inženjerstvo, Fakultetsko vijeće donijelo je  

Odluku: 
RGN fakultet zatražit će suglasnost Sveučilišta u Zagrebu za raspisivanje natječaja za izbor jednog 
izvršitelja u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto I. vrste – izvanrednog profesora, u 
znanstvenom području Tehničke znanosti, polje Rudarstvo, nafta i geološko inženjerstvo, grana 
Geološko inženjerstvo, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu  
 

* 

 
(h) Na temelju prijedloga Zavoda za mineralogiju, petrologiju i mineralne sirovine, Fakultetsko vijeće 

donijelo je  
Odluku:  
RGN fakultet zatražit će suglasnost Sveučilišta u Zagrebu za raspisivanje natječaja za izbor jednog 
izvršitelja u suradničko zvanje i na radno mjesto poslijedoktorand, u znanstvenom području Prirodne 
znanosti, polje Geologija, grana Mineralogija i petrologija, na određeno vrijeme u punom radnom 
vremenu. 

* 
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(i) Na temelju prijedloga Zavoda za matematiku, informatiku i nacrtnu geometriju, Fakultetsko vijeće 
donijelo je  
Odluku: 
RGN fakultet zatražit će suglasnost Sveučilišta u Zagrebu za raspisivanje natječaja za izbor jednog izvršitelja 
u nastavno zvanje i na radno mjesto I. vrste – viši predavač, u znanstvenom području Prirodne znanosti, 
polje Matematika, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu. 

 
* 

 
(j) Na temelju prijedloga Zavoda za kemiju, Fakultetsko vijeće donijelo je  

Odluku:  
RGN fakultet zatražit će suglasnost Sveučilišta u Zagrebu za raspisivanje natječaja za izbor jednog izvršitelja 
u suradničko zvanje i na radno mjesto poslijedoktorand, u znanstvenom području Tehničke znanosti, polje 
Temeljne tehničke znanosti, na određeno vrijeme u punom radnom vremenu u Zavodu za kemiju RGN 
fakulteta. 
 

* 

 
(k) Na temelju prijedloga Zavoda za naftno-plinsko inženjerstvo i energetiku, Fakultetsko vijeće donijelo 

je  
Odluku:  
Rudarsko-geološko-naftni fakultet zatražit će suglasnost Sveučilišta u Zagrebu za raspisivanje 
natječaja za izbor jednog izvršitelja u suradničko zvanje i na radno mjesto poslijedoktorand, u 
znanstvenom području Tehničke znanosti, polje Rudarstvo, nafta i geološko inženjerstvo, grana Naftno 
rudarstvo, na određeno vrijeme u punom radnom vremenu. 

 
* 

 
(l) Na temelju prijedloga Zavoda za naftno-plinsko inženjerstvo i energetiku, Fakultetsko vijeće donijelo 

je  
Odluku:  
Rudarsko-geološko-naftni fakultet zatražit će suglasnost Sveučilišta u Zagrebu za raspisivanje 
natječaja za izbor jednog izvršitelja u suradničko zvanje i na radno mjesto poslijedoktorand, u 
znanstvenom području Tehničke znanosti, polje Rudarstvo, nafta i geološko inženjerstvo, grana Naftno 
rudarstvo, na određeno vrijeme u punom radnom vremenu. 

 
* 

Točka 11. 
 

 
Na temelju izviješća i prijedloga prof. dr. sc. Darie Karasalihović Sedlar, Fakultetsko vijeće donijelo je 
Odluku: 
Prihvaća se Izvješće o održanim radionicama Ljetne škole naftnog inženjerstva - PESS, u razdoblju od 
2019. do 2021. g. i plan organizacije za 2022. godinu. 
 
 
 

 



 
OBRAZAC SUSTAVA UPRAVLJANJA KVALITETOM  

 

Oznaka OB 7.5-1-URD-1-4/3  Stranica: 22/25  Čuvanje (godina) Trajno 
 

* 

Točka 12. 
 
 

(a) Na temelju prijedloga Odbora za razvoj, Fakultetsko vijeće donijelo je  
Odluku: 

Odobravaju se potpore kako je navedeno u tablici: 
 

 

 
 

* 

 
(b) Na temelju prijedloga Odbora za razvoj, Fakultetsko vijeće donijelo je  

Odluku: 
Prihvaća se predložena raspodjela sredstava za Potporu institucijski znanstveni projekt - rujan 2021. 

 
 
 
 

POTPORE FONDA ZA RAZVOJ RGNF-a 

Rbr Ime i prezime Odobreni iznos 

ČLANAK                                                                         

1. 
Potpora za članak Marko Cvetković 
Soil Gas Measurements of Radon, CO2... 
 

2.237,50 kn 

2. 
Potpora za članak Marko Cvetković 
Geological characterization of the 3D Seismic Record... 
 

1.512,50 kn 

3.  Potpora za članak Gordan Bedeković 
Influence of Independent Variables on Recovering Electrode Material... 

 

3.126,50 kn 

4. Potpora za konferenciju Igor Medved 
Advantages and disadvantages of fiberglass casing in oil and gas wells 2.000,00 kn 

 
5. 
 

Potpora za konferenciju Petar Mijić 
Decreasing pressure losses by applying drilling mud with nanoparticles 
 

2.000,00 kn 

 
6. 
 

Potpora za članak Ivan Sondi 
Occurance and distribution of Technology-Critical Elements... 
 

1.375,00 kn 

7. 
Potpora za članak Goran Durn 
Differences in the behaviour of trace and rare-earth elements... 
 

 
3.162,50 kn  
 
 

8. 
Potpora za konferenciju Marina  Samardžija 
Phosphate  coatings modified with a green olive leaf extract for corrosion resistance on 
Fe-Mn alloy.... 

2.500,00 kn  

9. 
              Potpora za članak Maja Arnaut 
              Simulation Analysis of CO2-EOR Process and Feasibility of 
 CO2 Storage during EOR 

1.512,50 kn 

UKUPNO 19.426,50 kn  
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* 

Točka 13. 
 
 

Prof. Bedeković je zamolio da mu se potvrdi istinitost informacija o prijetnji oružjem nepoznate osobe radi 
obrane završnog rada jedne studentice RGN fakulteta, što je dekan i potvrdio. 
 
Prof. dr. sc. Vesnica Garašić zahvalila se u ime Sindikalnog povjereništva dekanu i upravi fakulteta na 
suradnji. 
 
Dekan se na kraju svog mandata zahvalio prodekanima, profesoru Vlahoviću koji je bio prodekan u prvom 
dijelu mandata, zatim profesorici Rajić te izvanrednim profesorima Kuhineku i Perkoviću. Zahvalio im se na 
vremenu i trudu koji su uložili u obavljanje dužnosti prodekana i što su dvije godine Fakultet stavljali na prvo 
mjesto. 
Nadalje se zahvalio službama Fakulteta na čelu s tajnicom fakulteta Vugrinec Kalmar, šeficom 
računovodstva i financija Ljubom Prša, voditeljem CIP-a Marijanom Galjarom i voditeljicom knjižnice 
Tatjanom Slaviček, što su omogućili funkcioniranje Fakulteta u protekle dvije turbulentne godine. 
Dekan se zahvalio i predstavnicama sindikata na čelu s prof. Garašić, s kojima je njegovao dijalog u svim 
odlukama koje su se ticale zaposlenika. 
Dekan zahvaljuje i predstojnicima Zavoda, voditeljima i članovima naših odbora i povjerenstava te svim 
članovima vijeća. 
Na kraju, zahvaljuje i našim studenticama i studentima te predstavnicima studentskih udruga. 
 
Dekan novoj upravi Fakulteta želi uspjeh u njihovom radu i da im izazovi s kojima će se susretati budu u 
što većoj mjeri vezani uz našu temeljnu djelatnost. 
 
 
 
Sjednica je završila u 14:45h 
 
 
Zapisničarka: 
 
Andrea Kordić           Dekan: 
         
 
        Prof. dr. sc. Kristijan Posavec 
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Komentari: 
 
KOMENTARI: 
Moba za dopunom zapisnika - T. Malvić 
Malvić Tomislav 

22-09-2021 
Poštovani, 

Lijepo molim sljedeće nadopune zapisnika: 

1. Točka 3 

„T. M. je zatražio mišljenje predstavnika studenata u Vijeću o tomu žele li oni promjenu imena RGNF-a te kako 
je njima postojeće ime ostavilo dojam u vrijeme upisa na fakultet i tijekom studiranja. Naglasio je kako je glavni 
propagirani javni motiv, već mjesecima, za promjenu imena veća „privlačnost novoga naziva“ budućim 
studentima, no koliko on pamti nitko te studente nije ništa javno pitao, niti je on čuo njihovo mišljenje na 
dosadašnjim raspravama na zavodu i vijeću. Stoga, kao profesor i član Vijeća, osobno moli predstavnike 
studenata neka se slobodno sada izjasne pred vijećem, jer zato i jesu u tom istom vijeću, tj. upravno zbog 
njihova glasa o takvim temama. Od dva izjašnjavanja jednim je ustvrđeno kako dosadašnje ime nije 
predstavljalo problem niti prilikom odabira fakulteta, niti tijekom pohađanja istoga. Drugi studentski glas bio je 
na tragu promjene imena u smjeru naglašavanja „održivoga razvitka“. Nakon toga dekan je zatražio od 
predstavnika studentskoga zbora RGNF-a neka do sljedeće sjednice pripreme i pošalju vlastite/moguće 
prijedloge promjene imena, kao prijedloge studenata RGNF-a.". 

  

2. Točka 4e 

"Nakon toga za riječ je javio T.M. i naglasio sljedeće, a s ciljem kako bi, vlastitim riječima, ostao dosljedan 
samome sebi i ranijim komentarima i prigovorima koje je, na Vijeću, dao o tijeku izradbe novih studijskih 
programa. Ponovio je kako je ovakav proces obavljen bez ikakvoga pravilnika kojima bi se ustvrdili kriteriji – 
predlaganja novih kolegija, njihovog prihvaćanja ili odbijanja, izbora članova povjerenstva, te rada općenito. 
Također, glavni motiv kojim se opravdava izradba novoga programa je dobivanje nastave „korisnije i bliže“ 
studentima i njihovim „potrebama na tržištu rada“. T. M. je postavio pitanje zašto tada nemamo predstavnike 
tih istih studenata, najboljih među njima, ili najboljih alumnija, koji bi sami rekli koje su njihove potrebe, želje, 
što im je bilo dobro, a što nije tijekom studiranja. Uglavnom, najveće povjerenstvo na Fakultetu (35+ članova) je 
postupak obavilo bez pravilnika/pisanih kriterija, no također (naglašava T. M.) poptuno legalno, jer se temelji na 
diskrecijskim odlukama i glasovanju Vijeća". 

Zahvaljujem, 

T. Malvić 

 

 

Točka 12 (b) 

 
KOMENTARI: 
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/ 
Kovačević-Zelić Biljana 

23-09-2021 
Poštovani, 

molim dopunu tablice, na projektu KOVRČA kao suradnik treba biti naveden još i kolega Dubravko Domitrović. 

Prof.dr.sc. B. Kovačević Zelić 

Kriteriji, FV 14. 12. 2020., komentar - mišljenje 
Malvić Tomislav 

22-09-2021 
Poštovani članovi FV, poštovani članovi Odbora za razvoj, 

Ovdje sada glasujemo o 2. krugu prijava fakultetskih projekata.  Prvi krug bio je na redu 1. izvanredne sjednice, 
14. XII. 2020. Kako zapisnika te sjednice nema, no potrebni materijali su na intranetu RGNF-a, onda mi je ovo 
prilika ponovno postaviti pitanje vezano uz moja 2 komentara dana tada uz tu točku, odnosno ljubazno 
zamoliti: 

a) Članove Odbora za razvoj izjavu smatraju li navedeno u komentarima ispravnim ili ne; 

b) Sve članove FV voljne izjasniti se neka to učine. 

Posjećam, jedna prijava nije tada prihvaćena, a smatramo/podnositelji kako je udovoljavala uvjetima 
natječaja/statutu RGNF-a. 

Sadašnji urednici cijenit će odgovor, a budući (koji će nas zamijeniti početkom 2022.) imati važna podatak 
mogu li dio svoga znanstvenga opterećenja planirati doprinosom znanstvenom časopisu. 

Zahvaljujem, 

T. Malvić 

Kordić Andrea 
22-09-2021 

Postovani profesore Malvic, postovani clanovi Fakultetskog vijeca, zapisnika s navedene sjednice nema jer 
sjednica nije odrzana preko MS Teams-a radi odsutnosti dekana, vec se za tocke dnevnog reda glasovalo samo 
putem Intraneta, gdje se jos uvijek nalaze i komentari prof. Malvica koje je spomenuo. Srdacan pozdrav! 
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